

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcím: 1071 Budapest, Darnjanich u. 48.
telefon: +36 1 453 27 23
e-mail: ekif@ekif-bp.hu
honlap: www.ekif-bp.hu

Ikt. sz.: 54/22-2023.

Fenntartói értékelés

a Zsolt Nándor Katolikus Zeneiskola - Alapfokú Művészeti Iskola nevelési-oktatási munkájáról

a Nkt.85. § (3) bek., 83. § (2) bek. e), h) pontja,
a 22/2022. (VII. 29.) és a 368/2022. (IX. 29.) Korm. rendelet alapján

Udvardyné Pásztor Ágnes igazgatónő - a tanév lezárását követően - a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet és a 2022/2023. tanév végi beszámolót, amelyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

Az intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) vezetősége személyes és a fenntartói ellenőrzés során szerzett tapasztalataira és az igazgatónővel és az iskolavezetéssel folytatott folyamatos párbeszédre építve, a KIR és az iskolai weboldal nyomán követésére, valamint az intézmény vezetőjének beszámolóját, a tanszakvezetők és a fúvószenekar vezetőjének beszámolóit, valamint a tanév végi nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet alapul véve elemezte és értékelté.

MEGÁLLAPÍTÁSOK – ÉRTÉKELÉS

A működés törvényessége

2022. szeptemberben immár negyedik tanévüket kezdték meg, mint egyházi fenntartású intézmény. A fenntartó igyekezett továbbra is szeretettel és érdeklődéssel az intézmény, annak vezetősége és művésztanárai felé fordulni, munkájukat folyamatosan figyelemmel kíséreni.

Az intézmény alapidokumentumai a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az alapító okirat és a nevelési program a jogszabályoknak megfelelően készült. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint készült. Az adatkezelés mind az ellátott tanulók, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő. Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei biztosítottak

**ekif****ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA**

cím | 1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon | +36 1 453 27 23
e-mail | ekif@ekif-bp.hu
honlap | www.ekif-bp.hu

voltak a 2022/2023-as tanévben is. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály alapján, a fenntartó egyetértésével történt.

A tanévben megtörtént Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal által az intézmény vonatkozásában az EKIF fenntartói tevékenységének törvényességi ellenőrzése is. 2022. őszén törvényességi ellenőrzés történt az intézményben, melynek során a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Hatósági és Oktatási Osztálya mindent rendben talált. Mivel a telephelynek 2500 Esztergom, Gesztenye fasor 1. számra változott a címe, ezért szükséges volt a tanév végén az intézmény alapító okiratának módosítása és a nyilvántartásba vétel és a működési engedély módosítási kérelem benyújtása is.

A tanév folyamán a Magyar Államkincstár (MÁK) költségvetési támogatás elszámolásának tárgyában történt ellenőrzése is megtörtént. Köszönet az iskola vezetőségének és az adminisztrációban dolgozóknak!

A 2022. novemberi online fenntartói ellenőrzéskor a Közzétételi lista (KIR) frissítésének, valamint az intézmény működését meghatározó dokumentumok feltöltésének ellenőrzése történt meg. A 2023. februári, félévi, fenntartói ellenőrzéskor az intézmény naplójának ellenőrzése és vizsgálata, valamint a Közzétételi lista (KIR) ellenőrzése történt meg. Ebben a tanévben is megállapítást nyert, hogy megvalósultak a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény és a 229/2012. Korm. rendelet vizsgált előírásai. Köszönet érte az iskola vezetőségének és a pedagógusoknak!

Az intézmény vezetősége jelezte a fenntartó felé is, hogy a 2023/24-es tanévben már nem papír alapú naplót fognak vezetni, hanem áttérnek a Kréta rendszerben való naplózásra, a növendékek pedig ellenőrzőkönyveket kapnak.

A szakmai munka eredményessége

Az éves beszámoló az iskola működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. Az igazgatói beszámoló és annak mellékletei harmonizálnak a Pedagógiai Programban (2020. szeptembertől hatályos; alcíme: Gyermekek- és személyiségközpontú nevelés a zene eszközeivel) lefektetett célokkal és a tanév elején a fenntartó által is elfogadott Munkatervvel. A fenntartói látogatásokon is tapasztalhattuk, hogy az iskola pedagógiai programjában és az éves munkatervben megfogalmazott célok és feladatok – a lehetőségek szerint – teljesültek, igényes, az érintettek megaláztatásával találkozható, magas színvonalú nevelés-oktatás folyt az intézményben.

Az előző évhez képest idén is több diákja volt az intézménynek. A diákok nyitólétszáma októberben, illetve a tanév végén is 444 volt, a kimaradtak száma megegyezett az évközben beiratkozottak számával (13-13 fő). A külföldi (szlovák) diákjaik száma 5 fő volt. Növendékeik közismereti iskoláját tekintve a diákok több mint 70 %-a az esztergomi katolikus iskolákban tanul. „B” tagozatos diákjaik száma idén 7 fő volt. Gratulálunk az idei létszámnövekedéshez is.

A zeneiskolában a nevelő-oktató munkában elért eredmények legfőbb mutatói a növendékek sikeres felkészítése különböző versenyekre, fesztiválokra, illetve az általuk elért helyezések, díjak, melyeket a beszámoló részletesen bemutatott. Idén 13 versenyen/fesztiválon vett részt a zeneiskola 27 növendéke és 3 népzenei csoportja, akiket az intézmény 12 tanára készített fel. Gratulálunk a felkészítő pedagógusoknak a sikeres tehetséggondozó és felkészítő munkájukért és a versenyző diákoknak a fesztiválokra való sikeres részvételekhez és az elért versenyeredményekhez is.

A minőségi munkát leginkább az év végi osztályzatok mutatják, melyek többsége jeles, illetve jó érdemjegyek. A tanszakok a vizsgák alkalmával közösen értékelik a növendékeket, tanácsokat, javaslatokat adnak egymásnak. A vizsgák alapján egyenletes, megfelelő a színvonal a tanszakokon. Pontosabb és mélyebb értékelés történik a „B” tagozatos vizsgáik alkalmával. A tanári közösség itt igényli leginkább a minőségi munka, a kidolgozottság meglétét, a magabiztos, stílusos előadásra való törekvést.

Az intézményből tanévente jellemzően 1-4 növendék jelentkezik zenei pályára. Évek óta a továbbtanulási mutatóik 100%-ban sikeresek, minden növendékünk bekerül zeneművészeti szakközépiskolába. Az idei tanévben egy sikeresen felvételiző növendékük volt. Gratulálunk.

A tanszakvezetők idén is rendszeresen látogatták a tanórákat, tapasztalataikat rögzítették és szóban megbeszélték a látogatott kollégával. Probléma esetén a tanszakvezető és az igazgató egyeztetett egymással, megbeszélték a teendőket. A tanszakvezető kollégák segítettek a gyakornokok, illetve az új kollégák szakmai munkáját, adminisztrációját is. Köszönet érte.

A beszámoló szerint 35 pedagógus dolgozott az iskolában a tanév folyamán., de szükség volt további 4 óraadó pedagógus munkájára is. A beszámoló idén is több mint tíz oldalon keresztül ismerteti a pedagógusok intézményen kívüli művészi tevékenységeit (fellépések, előadások, zsűrizés, pályázati tevékenység és publikáció), amellyel gazdagították a magyar zenei világot.

Az intézmény egy tanár kollégája, pedagógiai munkája mellett saját művészi tevékenységet is folytat. Az elért szakmai eredményei iskolája, munkahelye, de a fenntartó számára is

**ekif****ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA**

cím	1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

büszkeséget jelent. Pálmai Árpád tanár úr, az intézmény szolfézstanára a Magyar Kultúra napja alkalmából Babits Mihály-díj "Esztergom Kultúrájáért" kitüntető címben részesült. Esztergom Megyei jogú Város Önkormányzatának képviselőtestülete ezen kitüntetés adományozásával ismeri el azok tevékenységét, akik Esztergom kulturális életében kiemelkedő munkát végeztek. A jeles eseményről a fenntartó weboldal is tudósított: <https://ekif-bp.hu/2023/01/26/2979/>

Jelenleg öt szakvizsgával rendelkező pedagógus, 1 mestertanár, 1 gyakornok, 16 pedagógus II.-be és 11 pedagógus I.-be tartozó kolléga van az intézményben.

A márciusi vezetői tanfelügyelet során a fenntartót Oláh Gábor Péter tanügyi igazgató képviselte. Az igazgatónő teljesítményét mind az öt kompetencia területen kiemelkedőnek értékelték. A tanévben elkészült az intézmény második önértékelése, májusban volt az intézmény második tanfelügyelete. Az idei tanévben az intézmény egyetlen pedagógusa sem minősült, egy kolléga részesült tanfelügyeleti látogatásban, és senki sem nyújtott be portfóliót. A BECS munkacsoport által ebben a tanévben hét pedagógust értékelték.

A fenntartó ebben a tanévben is „önreflexió” segítségével győződött meg Udvardyné Pásztor Ágnes igazgatónő, Mesterpedagógus fokozatot szerzett pedagógus Mesterprogramjának időarányos megvalósításáról.

Átlagostól eltérő, nehezebben kezelhető növendékek is igénybe veszik a zenetanulás lehetőségét az intézményben. Néhányuk állapotával tisztában voltak már felvételükkor, de a problémák több esetben tanév közben derültek ki. Az igazgatónő intézményvezetői mesterprogramja egyik pontjában célul tűzte ki, hogy kollégái munkáját ebből a szempontból segítse és támogassa. Köszönet érte.

A pedagógusok 7 évenkénti kötelező továbbképzését a továbbképzési terv szerint tanévente figyelemmel kísérik az intézmény vezetői. Ebben az évben összesen nyolc akkreditált továbbképzésen, illetve egyéb képzésen vettek részt tanáraik.

Egy kolléga az előző tanévben írásbeli figyelmeztetést kapott, mellyel szemben élve jogival, munkaügyi pert indított, amely per az idei tanévben folytatódott.

A beszámoló részletesen ismerteti a tervezett és meg is valósított programjaikat, sőt azt a 15 programot is, amelyek előre nem voltak tervezve, de a tanév folyamán megvalósításra kerültek (DUONCELLY – Onczay Csaba és Onczay Zoltán hangversenye, K&H Bank „Hűsítő ligetek pályázat nyerteseként 6 db fa ültetése a Zeneiskola kertjében...)

A fenntartó idén is rendszeresen nyomon követhette a Zsolt Nándor iskola eseményeit és rendezvényeit – köszönhetően a vezetők kedves invitálásainak. Az igényesen szervezett rendezvények jelenléti vagy online megtekintése után a fenntartó örömmel gratulált a diákoknak, az intézmény vezetőjének és a művésztanároknak.

Több esetben fordulnak zenei közreműködésért az intézményhez más intézmények: iskolák, múzeumok, kulturális intézmények és szervezetek, egyház. Ezeket a közművelődési felkéréseket igyekeznek – tanárok és növendékek – mindig igényesen kielégíteni. Az idei tanévben a Szent Adalbert Központban, Esztergomban megrendezett IV. EKIF Pedagógus Konferencia mindkét napján az intézmény zenei szolgálatot adott az ezerfős hallgatóságnak. A szekcióelőadások előtt a Zsolt Nándor Katolikus Zeneiskola művésztanárainak és növendékeinek minőségi és igényesen összeválogatott előadását hallgathatták meg a jelenlévők Udvardyné Pásztor Ágnes igazgatónő konferálásával. Az eseményről összeállítás került fel az EKIF weboldalára is: <https://ekif-bp.hu/2022/10/11/ezer-fos-pedagoguskonferencia-esztergomban/>. Hála és köszönet az igényes, lelkes és lélekemelő szolgálatért.

A tanév folyamán nagyszerű és nagyszabású testvérvárosi projektben vett részt a zeneiskola közössége, amely hosszú évekre visszavezethető partnerkapcsolatot ápol a Bambergi Városi Zeneiskolával. A két testvérvárosi zeneiskola művészeti együttműködése a zene útján segíti a kultúrák közötti párbeszédet, egymás jobb megismerését, egymás értékeinek elfogadását. Az eseményről összeállítás került fel az EKIF weboldalára is: <https://ekif-bp.hu/2022/12/06/2729/>.

A Zsolt Nándor napok nyitányaként létrejött faültetés nagy sikeréről Faültetés a Laudato sí enciklika szellemében címmel az EKIF weboldalára is (<https://ekif-bp.hu/2023/04/26/3464/>) került fel tudósítás. Köszönjük, hogy a vezetőség hathatós közreműködésével megvalósult ez az igazi közösségi esemény.

Köszönetet mond a fenntartó a zeneiskola toborzási és hangszerbemutató rendezvényéért, illetve a képességfelmérés lebonyolításáért is.

Több zenetanár kolléga tagja az 1948-ban Balassa Bálint Vegyeskarnak, melynek jelenlegi vezetője Udvardyné Pásztor Ágnes karnagy, zenetanár, igazgató. Idén júniusban ismét részt vett a vegyeskar a 8. Keszthelyi Dalünnepen, ahol a résztvevő kórusok között a legjobb szakmai teljesítményt nyújtotta és „FESZTIVÁLKÓRUS” minősítést kapott. Gratulálunk.

Az intézményben idén is sokféle fejlesztés és bővítés valósult meg: a 30-31. terem összenyitása, hangszigetelése (leendő ütő terem), új szaniter és festés, villanszerelés; a 32. terem

hangszigetelése (leendő rézfűvós terem); a III. emeleti terem (magánének terem) kialakítása; két beton pad iskola előtti új viakoloron való elhelyezése; a nagyterem ajtó és bejárati ajtó javítása stb. Folyamatban van a zeneiskola melletti sáv és a kerítés melletti sáv viakolorozása, az épületlábazat szigetelése és lépcső kialakítása a kertrészbe.

A tanévzáró értekezleten az igazgatónő tájékoztatta a tantestületet arról, hogy egy lelkes építész – aki a zeneiskola mai formájának kialakítását tervezte az 1980-as években – dolgozik az épület tetőcsere- és homlokzatzfelújítás projektjén. A projektet a fenntartó finanszírozza, és várhatóan jövő nyáron, esetleg 2 év múlva valósul meg. A tervek nem pusztán egy átlagos felújítást tartalmaznak, hanem egyéb kiegészítések is kerültek a tervdokumentációba: napelem telepítése, a nagyterem ablakainak és bejárati ajtajának cseréje, nagyteremből közvetlen kijárat az iskola kertjébe stb.

Intézményvezető értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Udvardyné Pásztor Ágnes igazgatónő szakszerűen, eredményesen, magas színvonalon vezeti az intézményt.

A fenntartó köszöni Udvardyné Pásztor Ágnes igazgatónőnek, az intézményvezetésnek, a pedagógusoknak és alkalmazottaknak a 2022/2023-as tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját. Külön is megköszönjük az igazgatónő személyes közreműködését és fáradozását, melyet megújuló intézményéért tett és tesz a jövőben is.

Jelen intézményi értékelés az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján keresztül kerül nyilvánosság elé.

A Jó Isten áldja meg további keresztény nevelő-oktató munkájukat!

Budapest, 2023. július 30-án




Gyetván Gábor
EKIF főigazgató